

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

**на освітньо-професійну програму
підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня
вищої освіти за спеціальністю
183 «Технології захисту навколишнього середовища»**

Представлена освітньо-професійна програма підготовки магістрів за спеціальністю 183 «Технології захисту навколишнього середовища» використовується під час розроблення навчального плану, робочих програм та силябусів навчальних дисциплін.

Рецензована ОПП має прикладний характер, структура програми передбачає динамічне та інтерактивне навчання. Програма пропонує комплексний підхід до здійснення діяльності у сфері розробки технологій захисту навколишнього середовища та реалізує це через навчання і практичну підготовку. Дисципліни орієнтовані на актуальні напрями, в рамках яких можливий подальший професійний та науковий розвиток фахівця.

Особливість освітньої програми полягає у забезпеченні комплексного підходу при підготовці магістрів, які будуть здатні вирішувати практичні проблеми, що ґрунтуються на принципах міждисциплінарності, екоцентризму та концепції сталого розвитку. Основний акцент робиться на вивченні сучасних природоохоронних технологій захисту навколишнього середовища, в тому числі, у галузі «зеленого будівництва» та кліматичних змін і забезпечення екологічної безпеки. Програма сформована як оптимальне поєднання академічних та професійних вимог.

Обов'язкові та вибіркові дисципліни, які запропоновано в освітній програмі, дозволяють охопити найважливіші аспекти та забезпечити якісну підготовку здобувача вищої освіти в галузі технологій захисту навколишнього середовища.

В якості зауважень пропонуємо збільшити обсяг обов'язкової освітньої компоненти ОК02 «Інтелектуальна власність та методологія наукових

досліджень», а також з метою збереження послідовності викладення змісту ОК, дисципліну ОК06 «Моніторинг якості довкілля і статистична обробка експериментальних даних та результатів наукових досліджень» перенести з другого семестру в перший.

Враховуючи все вище сказане, вважаю, що заявлена освітньо-професійна програма підготовлена на належному науково-методичному рівні та надає можливість здійснювати всебічну якісну підготовку фахівців вищої кваліфікації у галузі технологій захисту навколишнього середовища.

В.о. директора Інженерного навчально-наукового інституту ім. Ю.М. Потебні
Запорізького національного університету,
к.т.н., доцент

Каріна БЕЛОКОНЬ

Підпис
засвідчую

НАЧАЛЬНИК
ВІДДІЛУ КАДРІВ

